



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

| NÚMERO DE REPERTORIO: | 58985 |
|------------------------|------------------------|
| FECHA DE INSCRIPCIÓN: | 05/12/2017 |
| NÚMERO DE INSCRIPCIÓN: | 18404 |
| REGISTROS: | LIBRO DE NOMBRAMIENTOS |

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

| NOMBRE DE LA COMPAÑÍA: | NEGLEX SERVICIOS DE CONSULTORIA CIA. LTDA. |
|----------------------------|--|
| NOMBRES DEL ADMINISTRADOR: | MUÑOZ CARRASCO LUIS ALFREDO |
| IDENTIFICACIÓN: | 1711466399 |
| CARGO: | GERENTE GENERAL |
| PERIODO(Años): | 1 |

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 2673 DEL 20/08/2009.- NOT. 24 DEL 21/07/2001 RZ.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROÇESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

Pegistro Mercanti

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 7 DÍA(S) DEL MES DE DICLEMBRE DE 2017

DRA VOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ DELEGADA RESOUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO:

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 X ASPAR DE VILLAROE

Sontif del Canton Ov